

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juin - Août Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette: Non précisé





HEBE 'Pink Paradise' ®

-> Accéder à la fiche de HEBE 'Pink Paradise' ® sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : HEBE 'Pink Paradise' ®

Famille: Scrophulariaceae

Description de HEBE 'Pink Paradise' ®

L'HEBE 'Pink Paradise' est un arbuste persistant de la famille des scrophulaceae. Originaire de Nouvelle-Zélande, cette sélection a un port compact pouvant atteindre entre 60 et 80 cm dans tous les sens. Les feuilles lancéolées sont d'un gris lumineux, de 1 à 2 cm de longueur. La floraison rose et blanche survient en juin-juillet, en grappes de 4 à 6 cm. La rusticité, comme la plupart dans cette catégorie de véronique arbustive, est de l'ordre de -8 à -10°C suivant la nature du sol. Les HEBE préfère un terrain ensoleillé ou semi-ombragé et bien drainé. Ce sont d'excellentes plantes pour former des haies de taille moyenne, notamment sur des talus, compte-tenu de leurs résistances au sec, mais aussi au vent et au sel. En effet, elles se comporteront parfaitement bien en second rideau de bord de mer. . Ce sont de très bonnes plantes de rocailles à utiliser en nombre, en ponctuation dans des massifs accompagnées d'autres plantes graphiques. Bien utilisées, les véroniques sont des plantes ne demandant aucun entretien, rentrant parfaitement dans le cadre de nos 'jardins de fainéant'.

Entretien de HEBE 'Pink Paradise' ®

Aucun entretien particulier. Faire un suivi en arrosage toute la première année de plantation par temps sec. (un seau de 2 ou 3 l/semaine)

EMPLACEMENT

Emplacement de HEBE 'Pink Paradise' ®

Type de sol de HEBE 'Pink Paradise' ®

PARTICULARITÉ

HEBE 'Pink Paradise' ® supporte le climat maritime.

HEBE 'Pink Paradise' ® supporte le vent.

HEBE 'Pink Paradise' ® est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr